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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Hecklingen  am 08.10.2020 

 
Tagungsort: OT Hecklingen Sitzungssaal des Rathauses, Hermann-Danz-Str. 46 
Beginn der Sitzung: 16:30 Uhr   
Ende der Sitzung: 18:00 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Frau Heidemarie Hoffmann  

Mitglieder 
Herr Uwe Ammer  
Herr Ralf Brett  
Herr Uwe Kirchner  
Herr Dr. Roger Stöcker  
Herr Axel Thormann  

Protokollführer 
Frau Daniela Arnhold  

Gäste 
Herr Klaus-Dieter Hartmann  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Elke Atzler  
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Einwohnerfragestunde 
5.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
6.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
7.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
8.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
9.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
10.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
11.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
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12.     Schließung der Sitzung 
 
 

Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einla-

dung 
    
Die Ortsbürgermeisterin, Frau Heidemarie Hoffmann, eröffnet die Sitzung und stellt die Ord-
nungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 7 Ratsmitgliedern sind 6 anwesend. 
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil, liegen nicht vor.  
 
 TOP  4.: Einwohnerfragestunde 
    
Bürger – kritisiert die Straßenverkehrskreuzung Ecke Hamburger Straße / Blauersteinstraße 
als Unfallschwerpunkt. 
 
Es besteht Diskussionsbedarf. 
 
Herr Dr. Stöcker schlägt vor, dass die Ortschaftsratsmitglieder gemeinsam ein Schreiben an 
den Landkreis fertigen, um die Problematik noch einmal zu schildern.  
 
 TOP  5.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokollkontrol-

le 
    
Frau Hoffmann – Dank an Herrn Uwe Ammer (stellv. Ortsbürgermeister). 
 
In Abwesenheit von Frau Hoffmann leitete Herr Ammer die Ortschaftsratssitzung am 
07.09.2020 und übernahm 8 Geburtstagsjubiläen und 1 Ehejubiläum. 
 
In der Zeit vom 19.08.-06.10.2020 fand keine Sprechstunde im Bürgerbüro statt. 
 
Ab 07.10.2020 fand die Sprechstunde im neuen Büro statt. Ein großes Dankeschön an die 
Verwaltung für die Unterstützung.   
 
Gemeinsam mit dem Ordnungsamt ist eine Ortsbegehung geplant.  
 
Am 26.06.2020 wurde an die Marktleitung vom NP-Markt ein Brief übergeben mit der Bitte 
um Übergang vom Parkplatz zur Hermann-Danz-Straße. Eine Antwort steht noch aus. 
 
Der Weihnachtsmarkt ist für den 05.12.2020 geplant. Ein nächstes Treffen findet hierzu am 
27.10.2020, 18:00 Uhr in der Feuerwehr statt. 
 
Auch ein kleines Karussell für 2 Kinder ist geplant. 
 
Weiterhin erwähnt Frau Hoffmann, dass Masken genäht und verkauft werden. 
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Die tiefe Kuhle hinter dem Bahnübergang Hecklinger Straße wurde verfüllt. 
 
Die Lampe Hermann-Danz-Straße 110 wurde wieder neu errichtet.  
 
Die Lampen am Stern wurden erneuert. Bitte prüfen, ob diese auch brennen. 
 
 
 TOP  6.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
 
Herr Ammer erwähnt, dass im Beek immer noch ein Baum liegt und noch nicht entfernt wur-
de. 
 
Ein weiteres Dankeschön an Herrn Thormann für die Bewässerung der Bäume in der Heck-
linger Straße (Neuanpflanzung). 
 
Herr Kirchner - Übergang Wilkenbreite zum Sandberg – bei Starkregen wird die Treppe un-
terspült – bitte prüfen. 
 
Herr Thormann – die Holzspielgeräte aus dem Gänsefurther Busch wurden abgebaut. Wer 
hat diese Entscheidung getroffen? 
 
Die Schlaglöcher im Gewerbegebiet werden immer größer – bitte prüfen. 
 
Die Straßenlaterne im Gewerbegebiet bei Herrn Steitz ist defekt – bitte prüfen. 
 
Die Straße am Friedhofsberg in Richtung Gewerbegebiet verschlechtert sich immer mehr – 
bitte prüfen. 
 
 TOP  7.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
Keine Informationen 
 
 
Ende des öffentlichen Teils: 17:25 Uhr  
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